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Part A !"#$ 

1. 租客基本画像 

1) 80、90 后为租房主力 七成租客拥有本科学历 

本次参与调研的人群为今年 4 月份之前有租房需求的人。这些租客工作在一线及新一

线城市，其中八成租客在新一线城市工作，两成在一线城市工作。年龄方面，以 80、90 后

为主，其中 90 后租客占比 49.8%，80 后租客占比 36.0%，70 后租客占比 12.6%，00 后

租客占比 1.6%。学历方面，本次参与调研的租客超七成拥有本科学历，研究生以及上学历

占比 5.2%。 

 

性别分布 

 
数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

男, 50.0%

女, 50.0%
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年龄段分布 

 

 

城市级别分布 

 

 

学历分布 

 
 
 
 
 

00后, 1.6%

90后, 49.8%80后, 36.0%

70后, 12.6%

一线城市, 

20.0%

新一线城市, 

80.0%
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数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 
 

2) 五成租客为一家三口 意向租客中有 1/4 已自有房源 

 

调研人群中，有近五成的租客为一家三口，其中有孩家庭占比 62.2%，单身租客占比

25.0%。31.2%的租客月收入在 8001-10000 元，月收入超过万元的租客占比 34.8%。目前

的居住情况方面，有 24.4%的人群自有房源（包括自建房及商品住房），约七成人群租房居

住。对比不同家庭情况的租客，单身租客中有 18.9%已自有住房，有孩家庭的租客自有住房

的占比达 28.8%。一线城市单身租客自有住房占比 13.3%，新一线城市单身租客的拥有自

有房屋的占比为 20.0%，相对较高。 

 

家庭成员情况 

初中, 0.7%

高中/中专/技

校, 3.8%

专科, 18.4%

本科, 71.9%

研究生及以上, 

5.2%
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个人月收入范围 

目前居住情况 

19.0%

6.1%

4.8%

8.0%

49.2%

6.3%

6.7%

单身自己住

单身与他人合住/合租

未婚与恋人同住

已婚无孩/两口之家

一家三口

两孩家庭

三代同堂或打算三代同堂

0.5%

6.8%

26.7%

31.2%

21.9%

8.0%

4.9%

3000元及以下

3001-5000元

5001-8000元

8001-10000元

10001-15000元

15001-20000元

20001元以上

18.7%

5.8%

43.3%

13.8%

9.1%

3.9%

5.2%

0.2%

自有商品房（小区房）

自有的自建房

租住商品房（小区房）

租住品牌公寓或品牌出租房

租住城中村/农民房

借住亲戚家

学校/公司宿舍

其他
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数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

2. 租房倾向 

1) 六成租客希望春节后马上租房 租房时长多在一年以上 

本次参与调研的租客均在 4 月份之前有明确的租房需求，其中近六成租客希望在春节

过后马上租房；一线城市租客的租房需求更为迫切，选择春节后马上租房的人群占比61.5%，

高于新一线租客。 

打算租房的时间 

 

11.1%

2.2%

31.1%

4.4%

31.1%

15.6%

2.2%

2.3%

自有商品房

自有的自建房

租住商品房

租住品牌公寓或品…

租住城中村/农民房

借住亲戚家

学校/公司宿舍

其他

一线城市单身租客

13.5%

6.5%

36.3%

14.9%

9.8%

5.6%

13.4%

自有商品房

自有的自建房

租住商品房

租住品牌公寓或品…

租住城中村/农民房

借住亲戚家

学校/公司宿舍

新一线城市单身租客

58.9%

30.0%

11.1%

春节后马上租房

3月份

4月份
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数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

在参与调研的租客中，有 44.2%的租客希望签订长期租房合同，租房时间期望在一年

以上。一线城市租客更追求稳定，希望签订一年以上长租合同的租客占比 53.4%。 

 

租房时长 

 

 
数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

61.5%

28.8%

9.6%

春节后马

上租房

3月份

4月份

一线城市租客

58.2%

30.3%

11.4%

春节后马

上租房

3月份

4月份

新一线城市租客

1.0%

13.0%

32.7%

53.4%

短租1个月

租1-3个月

租住半年左右

租住半年～一年

长租一年以上

一线城市租客

0.4%

3.6%

18.8%

35.4%

41.9%

短租1个月

租1-3个月

租住半年左右

租住半年～一年

长租一年以上

新一线城市租客

0.3%

3.1%

17.6%

34.8%

44.2%

短租1个月

租1-3个月

租住半年左右

租住半年～一年

长租一年以上
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2) 租房时更看重交通情况及地理位置 希望房屋自带家具家电 

租房时租客对于房源周边的交通情况及房源所处的地理位置更为看重，选择这两项的

租客占比分别为 62.7%及 60.2%；此外，房源所在小区的环境也是相对主要的因素，选择

人数占比 52.5%；除小区环境等客观因素外，房源的租金价格同样也不容忽视，价格是否合

适是租客筛选房源的主要选项。从租客对于房源周边配套的重视程度也可以看出，租客们对

于周边的交通极为看重，选择此项的人群占比近五成。 

租客们对于房屋本身的配套设施也较为看重，选择此项的人群占比 44.3%；八成租客

希望租住的房屋具有家具、家电等物品，六成租客希望租住房屋自带厨房用具，而对于家居

饰品的需求不强烈。 

租房时看中的主要因素 

 

租房时注重的周边配套 

 

 

62.7%

60.2%

52.5%

50.3%

48.0%

44.3%

42.5%

40.1%

36.7%

30.4%

24.6%

交通情况

地理位置

小区环境

租金价格

房屋安全性

房屋配套设施

周围商业配套

房型、户型

租房合同的正规性

物业相关

押金
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租房时希望房源具备哪些物品 

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

3) 普通住宅房源更受租客欢迎  

对于房源类型的选择，47.4%的租客明确表示更愿意租住普通住宅小区的房源，另有

29.5%的租客希望租住品牌公寓的房源，23.0%的租客表示不在意房源种类，哪个房源合适

就选哪个。 

租房时优先考虑的房源 

交通, 49.9%

学校, 15.3%

餐饮, 11.0%

商业, 9.6%

自然环境, 9.0%

医院, 5.2%

81.6%

77.4%

60.1%

43.7%

家电

家具

厨房用具

家居饰品
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数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

对于选择租住品牌公寓的原因，主要因素也是由于其所在位置地段更好，交通方便，周

边商业配套完善。除此之外，品牌公寓房源本身的质量也是吸引租客选择的重要原因，租客

对品牌公寓房间内的设施配置、房屋质量更为在意。 

选择租住品牌公寓的主要原因 

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

 

4) 八成租客选择整租 合租时多会选择熟人同住 

大多数租客租房时会选择整租，占比 81.9%，选择合租的租客占比仅 18.1%。合租的

品牌公寓房源, 

29.5%

无所谓，哪个合

适选哪个, 

23.0%

普通住宅小区房

源, 47.4%

65.0%

63.0%

47.8%

46.9%

36.8%

36.8%

34.6%

33.7%

29.7%

25.5%

20.5%

地段好、交通方便

周边商业配套完善，生活便利

房内家电家具配置好

房子质量好，房龄短

居住氛围好

居住服务好

装修好，有特色

公共空间配置好

房客素质较好

有供交流活动的公共空间

活动丰富
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租客中，多数会选择租住独立的单间，在预算有限的情况下，尽可能给自己提供相对私密的

空间。 

租房时选择整租还是合租 

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

对于合租人的选择，多数合租的租客会选择相识的人，即朋友、伴侣、同事、同学等，

对于陌生人合租的接受度相对较低。另外，多数租客期待拥有爱赶紧、作息规律、无不良嗜

好、社会关系简单、有相同爱好的合租室友。 

合租人的选择倾向 

 
 
 

对合租人的要求 

整租, 81.9%

合租（租单间）, 

14.9%

合租（与人同住一间房）, 

3.2%

30.3%

22.3%

21.8%

17.0%

6.9%

1.6%

朋友

伴侣

同事

同学

同性的陌生人

异性的陌生人
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数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

5) 二居室房源受欢迎 四成租客希望月租金在 2001-3000 元 

对于租住户型的选择，多数租客希望租住二居室的房源，占比 57.5%；家庭状况对于户

型选择有明显的影响，单身自住的租客有 46.2%的人选择租住一居室，无孩家庭超过六成

选择二居室，而两孩家庭及三代同堂或打算三代同堂的家庭选择租住三居室的人群占比超

过 40%。 

对比春节后一周（2.7-2.13）一线及新一线城市的新增供应房源户型分布情况，小户型

占比居多，当周内新增供应房源一居室占比近四成，二居室占比 35.9%，基本满足单身租客

及无孩家庭的租房需求。 

租房时选择的户型 

60.6%

56.9%

43.1%

43.1%

42.0%

30.9%

25.5%

爱干净

作息规律

无不良嗜好（抽烟、酗酒等）

社会关系简单

有相同爱好

没有宠物

会做饭
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春节后一周（2.7-2.13）一线及新一线城市新增供应房源户型分布 

 
数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

对于房源的租金范围，39.9%的租客选择的月租金范围在 2001-3000 元之间。不同城

市对于租金的倾向性不同，一线城市租客有 33.7%的人选择月租金范围在 3001-5000 元之

间，而新一线城市有 42.6%的人希望月租金在 2001-3000 元之间。 

从春节后一周（2.7-2.13）一线及新一线城市的新增供应房源价格段分布情况来看，一

线城市高价位（租金在 4000 元/月以上）房源占比相对较高，低价位房源相对不足；而新

一线城市 3000 元/月以下房源占比 82.8%，基本满足市场需要。 

一居室, 39.9%

二居室, 35.9%

三居室, 19.1%

四居室, 3.6%

五居室及以上, 

1.5%

1.7%

16.3%

57.5%

23.3%

1.2%

0.1%

开间

一居室

二居室

三居室

LOFT

其他
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租住房源的月租金范围 

 

春节后一周（2.7-2.13）一线及新一线城市新增供应房源价格段分布 

 

3.7%

14.2%

15.0%

20.6%

19.3%

14.6%

7.1%

4.6%

0.8%

1000元以下

1000-1500元

1501-2000元

2001-2500元

2501-3000元

3001-4000元

4001-5000元

5001-8000元

8000元以上

1.4%

5.8%

13.5%

14.9%

14.4%

17.8%

15.9%

12.5%

3.8%

1000元以下

1000-1500元

1501-2000元

2001-2500元

2501-3000元

3001-4000元

4001-5000元

5001-8000元

8000元以上

一线城市租客

4.2%

16.4%

15.4%

22.0%

20.6%

13.8%

4.9%

2.6%

1000元以下

1000-1500元

1501-2000元

2001-2500元

2501-3000元

3001-4000元

4001-5000元

5001-8000元

8000元以上

新一线城市租客
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数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

总体来讲，租客们希望月租金占个人/家庭收入的 10-20%左右，占比约五成；约三成

租客可接受月租金在个人/家庭收入的 20-30%左右。一线城市中，单身租客预计月租金占

收入 30%以上的占比 15.5%，而有家庭的租客预计月租金站收入 30%的人群占比 11.6%，

均高于新一线城市的占比。 

租房时租客更乐于接受季付的付款方式，占比 32.7%；半年付的租客占比 21.7%，一

年一付的租客占比 16.4%。 

月租金预计占个人收入比重 

1000元以

下, 1.9%

1000-

1500元, 

8.3%
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2000元, 
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3000元, 

5.7%3001-

4000元, 

13.6%

4001~60

00元, 

26.5%

6001~80

00元, 

13.1%

8000元以

上, 19.6%

一线城市

1000元以

下, 9.0%

1000-

1500元, 

21.6%

1501-

2000元, 

23.9%2001-

2500元, 

16.7%

2501-

3000元, 

11.6%

3001-

4000元, 

9.6%

4001~60

00元, 

4.7%

6001~80

00元, 

1.2%

8000元以

上, 1.7%

新一线城市
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月租金预计占家庭收入比重 

租金付款方式   

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

6) 线上平台找房更方便 多渠道多角度筛选心仪房源 

在找房时，52.9%的租客会选择专业的线上找房平台寻找合适的房源，通过线下门店找

房的占比 21.1%。在线上找房时，租客会通过视频看房、电话沟通等渠道直接了解房源。 

11.5%

51.5%

27.7%

8.1%

0.4%

0.8%

10%以下

10-20%

20-30%

30-40%

40-50%

50%以上

11.3%

45.3%

35.4%

7.1%

0.8%

0.1%

10%以下

10-20%

20-30%

30-40%

40-50%

50%以上

月付, 19.7%

双月付, 9.5%

季付, 32.7%

半年付, 21.7%

年付, 16.4%
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租房时的找房渠道   

线上找房的主要看房方式 

  
数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

7) 找房中噪音、房源少等问题困扰租客 希望能找到交通便利环境好的理想房源 

在租房过程中，租客们遇到的问题集中在噪音问题、房源少、房东涨价、房源信息不真

实等方面，占比均超过 30%。 

对于租客心目中理想的租赁房源，“交通便利”成为排在首位的关键词。此外，周边环

境好、安全、干净、设施齐全也是理想房源不可或缺的条件，希望在今年的找房过程中，大

家都能寻觅到属于自己的理想房源。 

 

52.9%

21.1%

13.3%

10.1%

2.4%

0.2%

专业的线上找房平台（安居客等）

找线下中介门店

线上社交平台

朋友介绍

政府公租房

其他

59.4%

59.0%

46.1%

35.3%

视频看房

电话联系经纪人

VR看房

微聊联系经纪人
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租房过程中遇到的问题 

 

租客心目中理想的租赁房源 

 

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

  

38.0%

37.3%

37.0%

33.6%

30.5%

26.1%

24.8%

23.4%

19.3%

17.1%

17.1%

噪音问题

合适的房源少

房东随意涨价

房源信息不真实

房屋设备损坏没人维修

租房安全不能保障

不退或少退押金

房东提前解约

中介不专业

合租室友难相处

宠物问题
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Part B %&'( 

1) 租房市场热度：一线新一线城市租房市场热度排名靠前 节后一周热度环比翻倍 

从春节后一周（2.7-2.13）的城市租房热度数据来看，一线及新一线城市如北京、成都、

重庆、上海、深圳等城市的节后租房热度排名靠前，重点 65 城春节后一周的租房热度环比

涨幅大多超过 100%；长沙、东莞、佛山三城的春节后一周租房热度环比涨幅超过 250%。 

春节后一周（2.7-2.13）城市租房访问热度排行及周环比涨幅 

排名 城市 周环比涨幅 排名 城市 周环比涨幅 

1 北京 140.4% 34 呼和浩特 159.4% 

2 成都 233.0% 35 常州 188.5% 

3 重庆 164.5% 36 保定 105.3% 

4 上海 181.6% 37 大连 120.5% 

5 深圳 228.0% 38 昆山 210.3% 

6 苏州 195.5% 39 兰州 175.6% 

7 青岛 142.8% 40 温州 156.0% 

8 长沙 256.4% 41 潍坊 154.4% 

9 杭州 199.9% 42 海口 176.7% 

10 郑州 194.5% 43 烟台 131.6% 

11 武汉 218.0% 44 淄博 112.3% 

12 广州 231.3% 45 中山 207.5% 

13 合肥 222.8% 46 柳州 146.4% 

14 沈阳 133.9% 47 徐州 107.4% 

15 西安 181.5% 48 南通 146.7% 

16 哈尔滨 107.5% 49 威海 117.4% 

17 天津 106.3% 50 洛阳 142.5% 

18 长春 130.6% 51 南阳 116.7% 

19 南京 201.0% 52 秦皇岛 86.4% 

20 济南 184.2% 53 泉州 152.6% 

21 宁波 184.2% 54 惠州 187.1% 

22 福州 165.2% 55 绵阳 126.0% 

23 石家庄 152.5% 56 绍兴 180.1% 

24 东莞 259.3% 57 包头 126.2% 

25 无锡 177.5% 58 盐城 123.5% 

26 贵阳 209.5% 59 珠海 149.5% 

27 昆明 222.5% 60 三亚 77.6% 

28 南宁 167.2% 61 蚌埠 102.3% 

29 佛山 256.9% 62 咸阳 131.9% 

30 南昌 201.7% 63 嘉兴 179.0% 
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31 太原 188.0% 64 郴州 152.0% 

32 乌鲁木齐 119.6% 65 湖州 185.9% 

33 厦门 214.3%       
 

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

2) 租房市场供应：新增房源成倍增长 

新增供应方面，春节后一周（2.7-2.13）城市的新增房源量也有大幅上涨，一线城市新

增房源供应量依然处于领先地位：上海春节后一周新增房源供应量排在首位，北京、深圳、

杭州、南京、广州、武汉、成都、重庆、昆明为春节后一周新增房源供应量前十名。周度环

比数据来看，春节期间新增房源供应量基本处于年内低位，春节后新增供应激增，部分城市

出现十余倍增长。 

 

春节后一周（2.7-2.13）城市租房新增房源供应量排行及周环比涨幅 

排名 城市 周环比涨幅 排名 城市 周环比涨幅 

1 上海 429.6% 34 合肥 613.9% 

2 北京 441.4% 35 泉州 162.2% 

3 深圳 234.9% 36 潍坊 192.5% 

4 杭州 369.2% 37 太原 1119.5% 

5 南京 344.5% 38 佛山 252.4% 

6 广州 417.7% 39 中山 501.7% 

7 武汉 799.6% 40 珠海 1155.9% 

8 成都 869.5% 41 海口 700.8% 

9 重庆 876.1% 42 烟台 305.4% 

10 昆明 2605.4% 43 惠州 747.0% 

11 苏州 399.1% 44 保定 535.2% 

12 沈阳 538.9% 45 呼和浩特 616.4% 

13 福州 1040.6% 46 嘉兴 284.8% 

14 长沙 651.5% 47 柳州 146.9% 

15 西安 1037.5% 48 温州 130.4% 

16 天津 904.4% 49 乌鲁木齐 717.7% 

17 青岛 376.6% 50 南通 187.5% 

18 郑州 452.4% 51 绍兴 271.4% 

19 宁波 279.5% 52 威海 381.0% 

20 济南 675.2% 53 南阳 256.1% 

21 昆山 367.3% 54 洛阳 327.6% 

22 无锡 344.7% 55 盐城 164.3% 
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23 厦门 1322.9% 56 徐州 232.4% 

24 长春 360.3% 57 淄博 133.9% 

25 贵阳 519.0% 58 咸阳 1246.5% 

26 兰州 2263.4% 59 三亚 56.1% 

27 大连 186.1% 60 蚌埠 194.7% 

28 南宁 955.3% 61 绵阳 420.8% 

29 哈尔滨 478.8% 62 秦皇岛 358.7% 

30 东莞 1697.9% 63 包头 531.2% 

31 常州 428.6% 64 湖州 445.6% 

32 石家庄 663.9% 65 郴州 356.2% 

33 南昌 497.0%       
 

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 

 

3) 租金走势 

从租金城市来看，春节后一周（2.7-2.13）部分城市租金较为平稳，如南京、海口、武

汉、沈阳等城市，周度环比涨跌幅不足 1%；深圳、杭州、广州、三亚等城市租金出现环比

下跌的情况。不过周度租金受春节后供应影响，部分城市在节后出现的短期的价格波动，月

底租金价格或降趋于稳定。 

春节后一周（2.7-2.13）城市租金（元/平方米·月）排行及周环比涨幅 

排名 城市 周环比涨幅 排名 城市 周环比涨幅 

1 北京 8.4% 34 南宁 -3.8% 

2 深圳 -3.2% 35 常州 1.5% 

3 上海 3.1% 36 郑州 -1.3% 

4 杭州 -7.6% 37 南昌 8.7% 

5 厦门 21.4% 38 长春 1.1% 

6 广州 -17.5% 39 合肥 2.3% 

7 三亚 -4.5% 40 昆山 8.3% 

8 南京 0.8% 41 惠州 11.1% 

9 宁波 3.6% 42 盐城 2.0% 

10 珠海 -3.1% 43 贵阳 3.6% 

11 温州 1.1% 44 嘉兴 10.5% 

12 福州 12.3% 45 乌鲁木齐 -0.6% 

13 海口 0.6% 46 秦皇岛 -22.7% 

14 大连 2.8% 47 中山 0.1% 

15 苏州 -4.9% 48 柳州 5.0% 

16 天津 6.4% 49 呼和浩特 -0.6% 

17 成都 5.4% 50 南通 0.2% 
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18 青岛 -19.2% 51 包头 10.5% 

19 武汉 -0.8% 52 太原 4.3% 

20 佛山 -4.1% 53 石家庄 4.0% 

21 西安 9.7% 54 烟台 1.9% 

22 绍兴 -4.7% 55 威海 1.6% 

23 重庆 9.8% 56 保定 5.0% 

24 东莞 18.6% 57 徐州 2.7% 

25 长沙 4.8% 58 淄博 -13.9% 

26 济南 -21.8% 59 咸阳 8.5% 

27 哈尔滨 1.6% 60 洛阳 -3.1% 

28 昆明 -5.8% 61 郴州 17.8% 

29 无锡 -1.2% 62 绵阳 1.5% 

30 泉州 -2.2% 63 潍坊 2.3% 

31 湖州 11.5% 64 南阳 -2.1% 

32 沈阳 0.9% 65 蚌埠 11.8% 

33 兰州 -3.6%       
 

数据来源：58安居客房产研究院整理汇总 
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报告说明 

1. 数据来源： 

58 安居客房产研究院报告数据基于市场公开信息、58 同城⺴站及安居客⺴站⾃有监测数据、历
史沉淀⼤数据等。 
具体数据指标参考各⻚标注 
华北东北（15 城）：北京，天津，⼤连，⽯家庄，哈尔滨，沈阳，太原，⻓春，威海，潍坊，呼
和浩特，包头，秦皇岛，烟台，保定 
华东地区（22 城）：上海，杭州，苏州，南京，⽆锡，济南，⻘岛，昆⼭，宁波，南昌，福州，
合肥，徐州，淄博，南通，常州，湖州，绍兴，盐城，蚌埠，温州，嘉兴  
华南地区（13 城）：深圳，⼲州，佛⼭，三亚，惠州，东莞，海⼝，珠海，中⼭，厦⻔，南宁，
泉州，柳州 
中 ⻄ 部（15 城）：成都，重庆，武汉，郑州，⻄安，昆明，贵阳，兰州，洛阳，南阳，郴州，
咸阳，绵阳，乌鲁⽊⻬，⻓沙 

3.版权声明： 

58 安居客房产研究院（以下简称“本机构”）是上海瑞家信息技术有限公司及北京五⼋信息技术
有限公司等关联公司（以下简称“本公司”）旗下的内部组织，凡属本机构的权责，上海瑞家信
息技术有限公司和北京五⼋信息技术有限公司其中任⼀公司均可单独负责或共同负责。本报告
中所有的⽂字、图⽚、表格均受有关商标和著作权的法律保护，部分⽂字和数据采集于公开信息，
所有权归属于本公司。本机构有权随时对报告内容予以补充、更正或修订。未经本公司书⾯许可，
任何机构和个⼈不得以任何形式翻版、复制、抄袭和改编，否则本公司有权进⾏维权保护⾃⾝权
益。如引⽤、转载，需注明出处为 58 安居客房产研究院，且引⽤、转载不得悖于本报告原意或
引起消费者误解。未经授权使⽤本报告的相关商业⾏为都将违反《中华⼈民共和国著作权》和其
他法律法规以及有关国际公约的规定。 

4.免责条款： 

本报告内容由 58 安居客房产研究院整理制作，⽂中观点系本机构结合相关信息数据和⾏业经验
所述， ⼒求公正、客观的为⽤户和市场提供更多信息参考。因受数据获取资源的局限性以及信
息数据时效性的限制，报告中所述的资料、观点及推测仅反映本报告初次公开发布时的意⻅，任
何机构或个⼈援引或基于上述数据所采取的任何⾏为所造成的法律后果以及引发的争议皆由⾏
为⼈⾃⾏承担。本公司对此不承担任何担保或保证责任。 
报告中的任何表述，均应从严格经济学意义上理解，并不含有任何道德、政治偏⻅或其他偏⻅，
⽤户也不应该从这些⾓度加以解读，本公司对任何基于这些偏⻅⾓度理解所可能引起的后果不
承担任何责任，并保留采取⾏动保护⾃⾝权益的⼀切权利。 
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